

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమీకానీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

అక్షరం

సామాన్యడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక



ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

గురువారం 2 జనవరి 2025 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా
 CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

తెలంగాణలో సరికొత్త రికార్డ్ 900 కోట్లు తాగేశారు

మద్యం అమ్మకాల్లో కొత్త ఏడాది జోష్ హైదరాబాద్ లో డ్రంకెన్ డ్రెవ్ లో బీవీసీ కౌంట్ 500 దాటిన కేసులు 9.. గరిష్టంగా 550 కౌంట్ డిసెంబరు చివరి రెండ్రోజుల్లో 900 కోట్ల విక్రయాలు!

హైదరాబాద్ జనవరి 1 (అక్షరం న్యూస్) రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కొత్త ఏడాది సంబరాలకు మద్యం భారీగా కొనుగోలు చేసేశారు. మద్యం ట్రియలు రికార్డు స్థాయిలో కొనుగోళ్లు చేశారు. డిసెంబరు నెల చివరి 9 రోజుల్లో మద్యం అమ్మకాలు గణనీయంగా పెరిగాయి. 9 రోజుల్లోనే రూ.2166 కోట్ల మద్యం విక్రయాలు జరిగాయి. అంటే మంబూబాయి ఎంతలా స్టాగ్నేషన్ అర్థం చేసుకోవచ్చు! వందలాది ఫాంహౌసలు, హోటళ్లు,



బార్లు, రెస్టారెంట్లు, పబ్లు, క్లబ్బుల్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరిగాయి. యువత మద్యం మత్తులో ఉర్రూతలూగారు. మందు, విందుతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా డిసెంబరు నెల చివరి 9 రోజుల్లో రూ.2166 కోట్ల మద్యం విక్రయాలు జరిగాయి. ఒక్క గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లోనే రూ.757.2 కోట్ల విక్రయాలు జరిగినట్లు ఎక్సైజ్ అధికారుల గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. ఇక డిసెంబరులో రాష్ట్రంలో తలసరి మద్యం వినియోగం రూ.1250గా సమాధానించింది. అంటే రాష్ట్ర జనాభా దాదాపు 4 కోట్లు ఉంటే.. ఒక్క నెలలో రూ.5 వేల కోట్ల మద్యం విక్రయాలు జరిగాయి. మద్యం విక్రయాల్లో ఇదో కొత్త రికార్డు అని ప్రభుత్వ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి.



ప్రజల్లో ఉండండి

సంక్షేమ పథకాల పై ప్రచారం చేయండి ఎమ్మెల్యేలకు రేవంత్ దిశానిర్దేశం

హైదరాబాద్ జనవరి 1 (అక్షరం న్యూస్) స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు చాలా తీలకమని.. వర్గాలను దూరం పెట్టి కార్యకర్తలకు సమయం ఇవ్వడంలా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు ఆయన నివాసంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. సమస్యలతో పనిచేసి ఎన్నికల్లో గెలవాలని పిలుపునిచ్చారు. "మీ ప్రోగ్రెస్ రిపోర్ట్లు నా దగ్గర ఉన్నాయి. నేను మారాను.. మీరు మారండి" అంటూ సీఎం సూచించారు. కొందరు ఎమ్మెల్యేలు అతి ఉత్సాహం చూపిస్తున్నారు. అతి చేస్తే సహించేది లేదని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. ప్రతి పక్షాలకు ధీమాగా కొంటర్ ఇవ్వండి. కాంగ్రెస్ సంక్షేమంపై విస్తృత ప్రచారం జరగాలి" అని రేవంత్ చెప్పారు..



మేడ్చల్, శామీర్ పేటలకు మెట్రో పొడిగింపు

హైదరాబాద్ జనవరి 1 (అక్షరం న్యూస్) నూతన సంవత్సర కానుకగా మేడ్చల్, శామీర్ పేటలకు మెట్రో పొడిగించాలని నిర్ణయించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. ఇందుకు సంబంధించి డిపీఆర్ ను నిర్ధారించేయవలసిందిగా సీఎం ఆదేశించినట్లు హెచ్ఎంఎల్ ఎంఓ ఎస్సీఎన్ రెడ్డి తెలిపారు. కాగా, పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి



కొత్త సంవత్సరం తొలి రోజున రైతులకు ప్రధాని మోదీ వరాలు..

పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ యోజన పథకం కింద అందించే మొత్తాన్ని రూ.6 వేల నుంచి రూ.10 వేలకు పెంచాలని నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 1 (అక్షరం న్యూస్) 2025 కొత్తఏడాది రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెబుతూ.. కేంద్రం రైతుల సంక్షేమానికి అనేక చర్యలు చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన తొలి కేంద్రకేబినెట్ లో పలు తీలకనిర్ణయాలు తీసుకుంది మోదీ సర్కార్. ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో తల్లడిల్లుతున్న రైతాంగాన్ని ఆదుకోవడానికి ప్రధాని ఘనో బీమా యోజన పరిధిని పెంచింది. ఇందుకు 69 వేల 515 కోట్లు ఈ పథకానికి కేటాయించింది. ఈ పథకంలో 4 కోట్ల మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరనుంది.



నేటి నుంచే తెలంగాణ టెట్ అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి.. పరీక్ష రాయనున్న 2.75 లక్షల మంది అభ్యర్థులు 20వ తేది వరకు 20 సెషన్ లలో ఎగ్జామ్స్ రోజుకి రెండు పరీక్షలు.. ఆన్ లైన్ లో హాల్ టికెట్స్ ఒక నిమిషం నిబంధన అమలు



యూపీలో ధారుణం.. ఐదుగురు మహిళల హత్య



రామ్లల్లాను దర్శించుకున్న 2 లక్షల మంది భక్తులు

అయోధ్య: అయోధ్యలోని రామ్లల్లా ఆలయానికి భక్తులు బుధవారంనాడు పోటెత్తారు. కొత్త సంవత్సరం తొలిరోజున 2 లక్షల మందికి పైగా భక్తులు భక్త్య రామమందిరంలోని రామ్లల్లాను దర్శించుకున్నట్లు జన్మభూమి తీర్థ శ్రేణి ప్రస్తుత బుధవారంనాడు తెలిపింది. ఉదయం 7 గంటలకు దర్శనం మైదానంలో, భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఐదు క్యూలలో రామ్లల్లా దర్శనానికి పిలుకల్పించామని పేర్కొంది. 2 లక్షల మందికి పైగా భక్తులు ఇప్పటికే దర్శించుకున్నారు, రాత్రి 9 గంటల వరకు దర్శనం కొనసాగిస్తున్నందున భక్తుల సంఖ్య మరింత పెరిగి అవకాశం



ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మునిసి పల్ చైర్మన్



కామారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/జనవరి1/అక్షరం: ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ కు మునిసిపల్ చైర్మన్ పద్మ శ్రీకాంత్ కౌన్సిలర్ తో కలిసి బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం శాలువాతోనన్నానించిమి రాయిలు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ వార్డులలో చేపట్టబడిన అభివృద్ధి పనులను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు నీలకంఠం అల్లం శ్రీను నాయకులుపోచయ్య తిరువతివిద్యా సాగర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాటపెల్లి రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులు గా గన్ను బుచ్చి రాంరెడ్డి ఎన్నిక



చొప్పుదండి/ కరీంనగర్, జనవరి 01 (అక్షరం న్యూస్) రెడ్డి సంఘం కాటపెల్లి - 2025నూతన పాలక వర్గం ఎన్నిక బుధవారం రోజున నిర్వహించారు. ఈయొక్క ఎన్నికల్లో రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులు గా గన్ను బుచ్చిరాం రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా గన్ను రాజేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పెద్దిరెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కోశాధికారి గా గన్ను నరేందర్ రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ గా గన్ను దేవందర్ రెడ్డి ఎన్నికయ్యారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ యువత ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు...



ఖమ్మం /తల్లాడ జనవరి 1 (అక్షరం: న్యూస్) తల్లాడ లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు మండల అధ్యక్షుడు కాపా సుధాకర్ తెలియజేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేసిన అనంతరం తల్లాడ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఈ 2025 నూతన సంవత్సరం ప్రజలందరూ వారు చేపట్టే ప్రతి పని విజయవంతం కావాలని, ప్రజలందరూ ఆనందంగా, సుఖంతోపాటు, ఆయురోగ్యాలతో చల్లగా ఉండాలని కోరుతూ అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కడికి కిరణ్ కుమార్, యాత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ దుగ్గిదేవర రవీంద్ర, సోఫల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ షేక్ జమాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుజ్జిబాబు, అనిల్, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైస్ చైర్మన్ సీతారాములు కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మహిళలు..



ఖమ్మం/వైరా జనవరి 1 (అక్షరం: న్యూస్) వైరా మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళపాటి సీతారాములు కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు 13వ వార్డు మహిళలు, యువత కేకు కట్ చేసి, స్వీట్లు తినిపించి తెలిపారు.

సివిల్ సపైన్ కార్పొరేషన్ రేషన్ గోదాం హమాళీ ల నిరవధిక సమ్మె

● పెంచిన హమాళీ ల లేబర్ ఛార్జీ లు వెంటనే అమలు చేయాలని సమ్మె చేపట్టి రేషన్ గోదాం హమాళీ కార్మికులు

చొప్పుదండి /కరీంనగర్, జనవరి 01(అక్షరం న్యూస్) తెలంగాణా సివిల్ సపైన్ కార్పొరేషన్ రేషన్ గోదాం ల ఎమ్.ఎల్. సీ పాయింట్ ల హమాళీ లేబర్ ఛార్జీ లు ఒప్పందం ప్రకారం పెంచిన లేబర్ ఛార్జీ లు వెంటనే అమలు లోకి తీసుకురావాలని విబిటీ యూసీ అనుబంధ విభాగం అయిన చొప్పుదండి మండల సివిల్ సపైన్ లేబర్ యూనియన్ హమాళీ కార్మికులు బుధవారం నాడు నిరవధిక సమ్మె చేపట్టారు.

ఈ సందర్భంగా చొప్పుదండి రేషన్ గోదాం హమాళీ కార్మికులు మాట్లాడుతూ రెండు దఫాలుగా యూనియన్లతో చర్చలు జరిపి కూలి రేటు రూ.26కు అదనంగా రూ.3 పెంచుతూ రూ.29 కి పెంచుతామని ఆ ఒప్పంద జి.జి.ను విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ ఇప్పటి వరకు కార్యరూపం దాల్చలేదు. ఈ విషయమై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కమిషనర్ ను పలుమార్లు కలిసినా ఫలితం లేకపోవడంతో రాష్ట్రంలోని సివిల్ సపైన్ కార్పొరేషన్ గోదాములలో పనిచేస్తున్న హమాళీలు గత్యంతరం లేని పరిస్థితుల్లో సమ్మె చేయడం జరుగుతుందని, అందుకు ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందని ముందే తెలియజేసినప్పటికీ ప్రభుత్వం%100 పట్టించుకోకపోవడం పై నిరాశ చెంది



సమ్మె నిర్వహిస్తున్నామని అంతేకాకుండా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించకపోతే గోదాములలో పనిచేయమని వారు తెలిపారు. ఈలేబర్ ఛార్జీల పెంపు ఒప్పందం డిసెంబర్ 31 వ తేదీ 2023 తో ముగిసిందని, అలాగే జనవరి ఒకటవ తేదీ 2024 నుండి నూతన లేబర్ ఛార్జీలు అమలులోకి రావటానికి సంబంధించి 2024 వ సంవత్సరము అక్టోబర్ 4 వ తేదీన తెలంగాణా సివిల్ సపైన్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ సమక్షంలో చర్చలు జరిగి, ఒప్పందము కూడా జరిగిందని, కానీ ఒప్పందం ప్రకారం పెరిగిన రేట్లకు సంబంధించిన జీవో ను నేటికీ కూడా విడుదల చేయలేదని, పెరిగిన రేట్లను అమలు

చేయకపోవటం తో జనవరి ఒకటవ తేదీ నుంచి నిరవధిక సమ్మెను తెలంగాణా రాష్ట్రం లోని అన్ని ఎమ్.ఎల్. సీ పాయింట్ ల హమాళీ లు సమ్మెలో పాల్గొంటున్నామని చొప్పుదండి మండల సివిల్ సపైన్ కార్పొరేషన్ ఎమ్.ఎల్. సీ పాయింట్ హమాళీ సంఘం వారు తెలిపారు. ఈ సమ్మె లో హమాళీ కార్మికులు బాలరాజు, కనకయ్య, వొంకయ్య, లచ్చయ్య, వెంకటయ్య, వెంకటి, గౌరయ్య, తిరుపతి, రవి, మహేష్, రవి, శ్రీనివాస్, హనుమంతులు సమ్మెలో పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఏసుక్రీస్తు మార్గంలో నడవండి..



- అందరూ శాంతి, సమాధానం తో జీవించాలి..
- తల్లాడ పాస్టర్లు పరంజ్యోతి అజయ్ బాబు, కన్నబాబు,
- తల్లాడ, గార్లబడ్డు చర్చిలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు..

ఖమ్మం/ తల్లాడ జనవరి 1 (అక్షరం: న్యూస్) 2025 కొత్త సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరు ఏసుక్రీస్తు మార్గంలో ఒకరికొకరు శాంతి సమాధానముతో జీవించాలని తల్లాడ స్వస్థిక్రమ యేసు క్రీస్తు రాజసువార్ మినిస్ట్రీ చర్చి పాస్టర్ పరంజ్యోతి పేర్కొన్నారు. నూతన సంవత్సర సందర్భంగా తల్లాడ గార్లబడ్డు చర్చిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్లు పరంజ్యోతి



అజయ్ బాబు కన్నబాబు మాట్లాడుతూ.. క్రీస్తు పుట్టుక గురించి సందేశమిస్తూ నేటికీ ఏసుక్రీస్తు జన్మించి 2025 సంవత్సరాలు అవుతుందని అందరూ క్రీస్తు మార్గంలో జీవించాలని కొనియాడారు. మారుతున్న కాలంలో పాప బీతులకు దూరంగా ఉండాలని పాపుల పరీక్షణ కోసం యేసు జన్మించినట్లు మీరు మీ జీవితంలో పాపాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికీ జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని ఏసుక్రీస్తు దీవెనలు మీ అందరికీ ఉండాలని వారు కోరుకుంటూ ప్రార్థనలు ఘనంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శైలిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లాలు, పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, సంఘస్థులు పెద్ద ఎత్తున చర్చిలోకి వచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

కామారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/జనవరి1/అక్షరం: న్యూస్: నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రంలోపాటు వి విధ గ్రామాల చర్చిలలో క్రైస్తవ సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. డిగ్రీ కళా శాలకు సమీపంలో ఉన్న ఎడమినిస్ట్రీస్ లో మంగళవారంరాత్రి వాట్ నెట్ సర్వీస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా బ్రదర్ శ్రీనివాసాచారి సి స్టర్ హెప్పీ బాచారి ల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు బైబిల్ నుండి దేవుని వాక్యములను ఆయన చేసిన ఘన కార్యములను క్రైస్తవు లకు తెలియజేసినసందేశాన్ని గుర్తుచేశారు అనంతరం క్యాండిల్ సర్వీస్ నిర్వహించి కే క్ కట్ చేసి ఒకరినొకరు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎల్లారెడ్డి పరిసరప్రాంతాలనుండి అనేకమంది హాజరయ్యారు



భక్తజన సంద్రమైన ఝరాసంగం సంగమేశ్వర ఆలయం

సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్/ ఝరాసంగం / జనవరి 01/అక్షరం న్యూస్ సంగారెడ్డి జిల్లా ఝరాసంగం మండల కేంద్రములో భక్తుల కొంగు బంగారమై కొలువైయున్న శ్రీ కేశవీ ఉమా సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయం బుధవారం భక్తజన సంద్రమైంది. ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా వేకువజాము నుండి అశేష సంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి చేరుకొని, స్వామి అమృతార్చన దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లింగ రూపంలో కొలువైన సంగమేశ్వర స్వామికి పంచామృతాలు, పలురకాల పరిమళ భరిత ద్రవ్యాలతో అభిషేకాలను నిర్వహించారు.



నాని సినిమాలో విషాదం

గుండెపోటుతో మృతి చెందిన అసిస్టెంట్ సినిమాటోగ్రాఫర్ నాని హీరోగా నటిస్తున్న 'హిట్ 3' మాటింగ్ లో విషాదం చోటు చేసుకుంది. శైలేష్ కొలను దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ జమ్మూ కాశ్మీర్, శ్రీనగర్ లో జరుగుతోంది. ఈ సినిమాకు అసిస్టెంట్ సినిమాటోగ్రాఫర్ గా పని చేస్తున్న కె.ఆర్.క్రిష్ణ అనే మహిళా గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఆమె వయసు 30 సంవత్సరాలు. కేరళలో పుట్టిన ఆమె సినిమాలపై ఉన్న మక్కువతో సినిమాటోగ్రాఫర్ పని చేస్తున్నారు. క్రిష్ణ మరణం పట్ల సినీ బృందం నివాళులు అర్పించింది.

6న హరిహర వీరమల్లు పాట లలిజ్



ప్రాంతీయ భాషా చిత్రాలతోనే జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు పొందిన అతికొద్ది మంది కథానాయకులలో పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ ఒకరు. ఆయన తన సినీ ప్రయాణంలో తొలిసారిగా 'హరి హర వీర మల్లు పార్ట్-1 స్వార్డ్ వరెన్ సింగ్' అనే పీరియాడిక్ యాక్షన్ సినిమాలో నటిస్తున్నారు. ఎ.ఎం. రత్నం సమర్పణలో మెగా సూర్య ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై ఎ. దయాకర్ రావు ఈ చిత్రాన్ని భారీస్థాయిలో నిర్మిస్తున్నారు. జ్యోతి కృష్ణ ఈ భారీ యాక్షన్ ఎపిక్ ని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఆస్కార్ విజేత ఎం.ఎం. కీర్వాణి సంగీతం అందిస్తున్న 'హరి హర వీర మల్లు' చిత్ర పాటల కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా అభిమానులు, ప్రేక్షకుల్లో ఉత్సాహం నింపే వార్తను తాజాగా నిర్మాతలు పంచుకున్నారు. 'హరి హర వీర మల్లు' నుంచి 'మాట వినాలి' అంటూ సాగే మొదటి గీతాన్ని జనవరి 6వ తేదీన ఉదయం 9:06 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు తెలుపుతూ ప్రత్యేక పోస్టర్ ను వదిలారు. తుఫానుకి ముందు ప్రశాంతలా, యుద్ధానికి ముందు చిరునవ్వు చిందిస్తూ ప్రశాంతంగా కనిపిస్తున్న యోధుడిలా ఉన్న పవన్ కళ్యాణ్ లుక్ పోస్టర్ లో ఆకట్టుకుంటోంది.

ముద్దులతో కొత్త సంవత్సరానికి

స్వాగతం పలికిన సోనాక్షి దంపతులు

బాలీవుడ్ నటి సోనాక్షి సిన్హా దంపతులు 2025 సంవత్సరానికి వినూత్న రీతిలో స్వాగతం పలికారు. ముద్దుల్లో మునిగిపోతూ ఆస్ట్రేలియాలోని సిడ్నీ నగరంలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సెలబ్రేషన్స్ కు సంబంధించిన వీడియోను సోనాక్షి కప్టల్ సోషల్ మీడియాలో పంచుకున్నారు. ఈ వీడియో ఇప్పుడు వైరల్ గా మారింది. ఆ వీడియోలో సోనాక్షి సిన్హా అభిమానులను ఉద్దేశించి అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు అని చెబుతూ కనిపిస్తుంది. ఆ తర్వాత తన భర్త జహీర్ ఇక్బాల్ చెప్పే ముద్దు పెట్టింది. ఈ సమయంలో వారి వెనుక న్యూ ఇయర్ వేడుకలకు సంబంధించి ఫైర్ క్రాకర్స్ పేలుతున్న దృశ్యాలు కనిపిస్తున్నాయి. వేడుకలను వీక్షిస్తూ సోనాక్షి మరోసారి భర్త మెడపై ముద్దుపెట్టగా.. అందుకు స్పందనగా జహీర్ కూడా సోనాక్షి తల నిమరుతూ ముద్దులు పెట్టాడు. ఈ వీడియోను సోనాక్షి దంపతులు సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తూ.. 'హమారా హ్యాపీ న్యూ ఇయర్ హెగ్ గయా.. హ్యాపీ న్యూ ఇయర్ ప్రేమ్ సిడ్నీ అనే క్యాప్షన్ ఇచ్చారు.

జిత్రోదయం

కొత్త సంవత్సరంలో అలరించనున్న సినిమాలు ఇవే...



కొత్త సంవత్సరం కొంగొత్త ఆశలు, ఆకాంక్షలతో వచ్చేసింది. అయితే 2024 ఏడాది సినిమా ప్రేక్షకులకు మంచి అనుభవాలను నింపి వెళ్లిన విషయం తెలిసిందే. గుంటూరు కారంతో మొదలైన కొత్త ఏడాది.. ఆ తర్వాత హన్ మాన్, కల్పి, సరిపోదా శనివారం, లక్ష్మీ భాస్కర్, పుష్ప 2 ది రూల్ వంటి సినిమాలతో మర్చిపోలేని జ్ఞాపకాలను మిగిల్చింది. అయితే ఈ ఏడాది కూడా పెద్ద సినిమాలతో పాటు చిన్న సినిమాలు అలరించబోతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే జనవరిలో బాక్సాఫీసు ముందుకు రానున్న చిత్రాలేవో చూసేద్దాం. ఈ ఏడాది బాలీవుడ్ లో తెలుగు సినిమా కాకుండా ఒక మలయాళం డబ్బింగ్ చిత్రం బోజీ కొడుతుంది. మలయాళీ నటుడు ఉన్ని ముకుందన్ ప్రధాన పాత్రలో వచ్చిన తాజా చిత్రం మార్కో హాసిఫ్ అదేని ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించగా..

యాక్షన్ జానర్ లో ఈ సినిమా వచ్చింది. డిసెంబర్ 20న మలయాళంలో విడుదలైన ఈ చిత్రం బ్లాక్ బస్టర్ టాక్ తెచ్చుకోవడమే కాకుండా.. 5 రోజుల్లో రూ.50 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఇదే సినిమాను తెలుగులో విడుదల చేయబోతున్నారా మేకర్స్. ఈ సినిమాను తెలుగులో జనవరి 01న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువచ్చారు మేకర్స్. మలయాళ నటుడు టోవినో థామస్, సౌత్ కీస్న్ త్రిష ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన చిత్రం 'ఐడెంటిటీ'. అఖిల్ పాల్, అనాస్ ఖాన్ ఈ సినిమాకు సంయుక్తంగా దర్శకత్వం వహించగా.. ఈ చిత్రం జనవరి 02న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

గేమ్ ఛేంజర్

ప్రతి సంక్రాంతిలాగే ఈ సంక్రాంతి కూడా రసవత్తరంగా సాగబోతుంది. జనవరి 10న రామ్ చరణ్ గేమ్ ఛేంజర్ తో

మొదలవ్వనున్న ఈ పోటీ తర్వాత వెంకటేష్, బాలకృష్ణతో పాటు డబ్బింగ్ సినిమాలు రానున్నాయి. రామ్ చరణ్ ప్రధాన పాత్రలో వస్తున్న తాజా చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్. శంకర్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ చిత్రం జనవరి 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఆర్ఆర్ఆర్ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత రామ్ చరణ్ సినిమా వస్తుడటంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి.

'డాకు మహారాజ్'

గేమ్ ఛేంజర్ వచ్చిన రెండు రోజులకే బాక్సాఫీస్ మీద దండయాత్ర చేయడానికి 'డాకు మహారాజ్' అంటూ వస్తున్నాడు బాలయ్య. బాలకృష్ణ హీరోగా రూపొందుతున్న ఈ యాక్షన్ డ్రామాలో శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, ప్రగ్యా జైస్వాల్ కథానాయికలుగా నటిస్తుండగా.. 'చాలేరు వీరయ్య' సినిమాతో 2023 సంక్రాంతికి హిట్ అందుకున్న బాబీ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.

సంక్రాంతికి వస్తున్నాం

సంక్రాంతి రేసులో ఉన్న మరో పెద్ద సినిమా సంక్రాంతికి వస్తున్నాం. వెంకటేష్ కి ఎఫ్2, ఎఫ్ 3 వంటి సూపర్ హిట్లు అందించిన దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి మరోసారి జతకట్టిన విషయం తెలిసిందే. వీరద్దరి కాంబోలో వస్తున్న చిత్రం సంక్రాంతికి వస్తున్నాం. మీనాక్షి చౌదరి, బశ్వర్థ రాజేష్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం జనవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుంది. ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ గా రాబోతున్న ఈ సినిమాపై ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇవే కాకుండా హిందీ నుంచి కంగనా రనౌత్ నటించిన 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమాని జనవరి 17న తీసుకురాబోతుండగా.. సోనాసూద్ స్వీయ దర్శకత్వంలో వస్తున్న 'ఫతేహ్' జనవరి 10న రిలీజ్ కానుంది.

కొత్త సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిసిన సినీ ప్రముఖులు

కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం పలుకుతూ బాలీవుడ్ అగ్ర నటులు సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి కొత్త ఏడాది సందర్భంగా.. 2024కి వీడ్కోలు చెబుతూ.. 2025కి స్వాగతం.. ఈ కొత్త సంవత్సరం మరింత ప్రకాశవంతంగా విస్తరించాలని, కొత్త ఆశలు, ఆకాంక్షలు సాకారం చేసుకునే శక్తిని అందివ్వాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. భారతీయ సినిమా వైభవం మరింత ప్రకాశవంతంగా విస్తరించాలి. కొత్త సంవత్సరమంతా ప్రేమతో కలిసిమెలిసి ఉంటూ అందరితో ఆనందాన్ని పంచుకోవాలని కోట్లాదిమంది అభిమానులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గ్రెగోరియన్ క్యాలెండర్ ప్రకారం మొదలవుతోన్న నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రతిఒక్కరికీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు అంటూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి నటుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఎక్స్ వేదికగా రాసుకోచ్చాడు. పుష్ప 2 సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ న్యూ ఇయర్ విషెస్ తెలుపుతూ.. అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు. నా అభిమానులందరికీ హ్యాపీ న్యూ ఇయర్. లవ్ యూ ఆల్ అంటూ రాసుకోచ్చాడు. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు..



ఈ ఏడాది మరింత ఆనందాన్ని, విజయాన్ని అందించాలని కోరుకుంటున్నా అంటూ ఎన్టీఆర్ రాసుకోచ్చాడు.

నేడు గేమ్ ఛేంజర్ ట్రైలర్ విడుదల

రామ్ చరణ్ అభిమానులు ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న సమయంరానే వచ్చేసింది. గేమ్ ఛేంజర్ ట్రైలర్ ఎప్పుడు వస్తుందా అని వెయిట్ చేస్తున్న మెగా ఫ్యాన్స్ కు మేకర్స్ క్రేజ్ అవేదేట్ ఇచ్చారు. ఈ మావీ ట్రైలర్ ను న్యూ ఇయర్ కానుకగా జనవరి 02 సాయంత్రం 5.04 గంటలకు విడుదల చేయబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా న్యూ ఇయర్ విషెస్ తెలుపుతూ కొత్త పోస్టర్ ను పంచుకుంది. గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తేజ్, దిగ్గజ దర్శకుడు శంకర్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న తాజా చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్. ఈ సినిమాను అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు నిర్మిస్తుండగా.. ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ సినిమా సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. భారీ బడ్జెట్ తో రాబోతున్న ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ బ్యూటీ కియార అద్వానీ కథానాయికగా నటిస్తుండగా.. సునీల్, ఎస్ జే సూర్య కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి టీజర్ తో పాటు పాటలను విడుదల చేయగా.. సూపర్ రెస్పాన్స్ తో దూసుకుపోతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ట్రైలర్ కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారా అభిమానులు.



లిరామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్(ఐజీ) ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్



జ్యోతి నగర్ ఎస్పిసి జనపరి 1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టాన్స్ : పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రామగుండం శాసనసభ్యులు రాజ్ రాకూర్ మక్కాస్ సింగ్ గారు పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్(ఐజీ) ని బుధవారం తన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి వెళ్లిన రాజ్ రాకూర్ మక్కాస్ సింగ్ సింగ్ గారి బంగ్లా ని ఏరియాలో ఉన్న పోలీస్ కమిషనర్ ను కలిసి పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో కాసిపు శాంతి భద్రతల పరిస్థితుల గురించి ప్రస్తావించారు. కోల్ టెల్ లో శాంతియుత వాతావరణం నెలకొల్పేందుకు తీసుకునే చర్యల గురించి చర్చించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా కల్పించేందుకు తగిన తగినంత కృషి చేస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. పార్టీ నాయకులు కార్పొరేటర్ ముస్తఫా, కాల్వ లింగ స్వామి, ఘట్టేన్, పాతపెల్లి రవికృష్ణ, యుగేందర్ తదితరులున్నారు.

శ్రీ కోదండరామ స్వామి దేవాలయంలో అయ్యప్ప స్వామి కి సామూహిక సహస్రనామాలు వ్రతాలు అభిషేక పూజలు...



ఖమ్మం/ వైరా జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని శ్రీ కోదండరామ స్వామి దేవాలయంలో నూతన సంవత్సరం వర్షదినం సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామి పీఠం ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప భక్తులు అయ్యప్ప స్వామి కి సామూహిక సహస్రనామాలు వ్రతాలు అభిషేక పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురుస్వామి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ మాటల ద్వారా అయ్యప్ప భక్తులు అయ్యప్ప స్వామికి వ్రత పూజలు సహస్రనామార్చన అభిషేక పూజలు నిర్వహించటం వలన మంచి శుభ ఫలితాలు అందుతాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుస్వాములు, శ్రీరామనేని శ్రీనివాసరావు, బాసాది రామారావు, అయ్యప్ప భక్తులు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

టీపీసీసీ కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన.... వ్యాపార వేత్త పెరుగు ప్రసాద్ యాదవ్



ఖమ్మం/ వైరా జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా వైరా చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు టీపీసీసీ కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు ను వ్యాపార వేత్త పెరుగు ప్రసాద్ యాదవ్ వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి స్వీటు తినిపించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం శాలవా కప్పి ఘనంగా ఆయన ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వకాదాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, పటిలి సురేష్, కట్ల శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువ...



ఖమ్మం/ తల్లాడ జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి రాష్ట్ర నలుమూలలకు చెందిన రాజకీయ ప్రముఖులు 2025 నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాదులోని మంత్రి నివాసంలో, క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. మంత్రి పొంగులేటిని కలిసిన వారిలో రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వా విజయబాబు, ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య, డీసీసీబి డైరెక్టర్ తుక్కూరి బ్రహ్మయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదాలకు 90% శాతం మానవ తప్పిదాలే కారణం...

వైరా మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ పరప్రసాద్ ప్రాణాలను కాపాడుకోండి.. ఎదుటివారి ప్రాణాలను కాపాడండి.. వైరాలో రోడ్డు భద్రత మహాత్మ్యవాలను ప్రారంభించిన.....వైరా ఎంపీఐ పరప్రసాద్ ఖమ్మం/వైరా జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) ప్రపంచంలో ఎక్కడైనా ప్రమాదం జరిగిన 90 % మానవ తప్పిదాల వల్లే జరుగుతాయని వైరా మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఏ పరప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా వైరా రవాణా శాఖ కార్యాలయంలో రోడ్డు భద్రత మహాత్మ్యవాలను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ప్రయాణాలు చేసేటప్పుడు కచ్చితంగా జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఆయన సూచించారు. ద్వైత్ర వాహనాల పై వెళ్లేటప్పుడు డ్రైవర్ తో పాటు వెనక కూర్చున్న వ్యక్తి కూడా హెల్మెట్ ఎంతో అవసరమన్నారు. కారులో వెళ్లేటప్పుడు తప్పకుండా సీట్ బెల్టు ను వాడాలన్నారు. ముఖ్యంగా మద్యం సేవించినప్పుడు ఏ మాత్రం కూడా వాహనాల డ్రైవర్లు కట్టకూడదన్నారు. మద్యం మానవుల్లోని నరాల్లోకి వెళ్లి నిద్రవస్థకు వెళ్తామని, అలాంటప్పుడు నిద్రలే పాటు వాహనాలు వెలుగులు డబల్ గా కనిపించడంతో ప్రమాదాలకు గురి అవకాశం ఉందన్నారు. అదేవిధంగా రోడ్డుపక్కన ఉన్న సిగ్నల్ ను వాటి విలువలను తెలుసుకోవాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందన్నారు. సిగ్నల్ సూచిక బోర్డుల ద్వారా ప్రమాదాలను అరికట్టవచ్చు అన్నారు. మూల మలుపుల వద్ద ఓవర్లేక్ చేయవద్దని పూర్తిగా ఎడమవైపు వెళ్ళాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఎప్పుడైనా ప్రమాదాలు జరిగి ఎవరైనా ప్రాణాపాయం స్థితిలో ఉంటే వారికి వెంటనే ప్రధమ చికిత్స తో పాటు



108,101,104 లకు సమాచారం అందించి వారి ప్రాణాలను కాపాడిన వారి ప్రాణాలను కాపాడటానికి సహకరించాలని అన్నారు. ఈ సూచనలపై వాహనదారులు అందరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయ సిబ్బంది, వాహన డ్రైవర్లు లారీ ఓనర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంకల్ప సిద్ధికి నూతన సంవత్సరం నాంది కావాలి.. ప్రముఖ సినీ నిర్మాత సి.కళ్యాణ్

ఖమ్మం/తల్లాడ జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) సంకల్ప సిద్ధికి నూతన సంవత్సరం నాంది కావాలని ప్రముఖ సినీ నిర్మాత సి.కళ్యాణ్ అన్నారు. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీ దాసరి నారాయణరావు శ్రీమతి దాసరి పద్మ మెమోరియల్ సీడ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ మరియు దాసరి పద్మ స్మారక యువజన సాంస్కృతిక సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 2025 నూతన క్యాలెండర్ ను బుధవారం హైదరాబాద్ లో ప్రముఖ సినీ దర్శక, నిర్మాతలు రేలంగి నరసింహారావు, తుమ్మలపల్లి రామ సత్యనారాయణలతో కలిసి సి.కళ్యాణ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టుదల, కార్యదీక్ష, ప్రేమ, ప్రతిభకు దర్శకత్వం దాసరి నారాయణరావు నిలువెత్తు నిదర్శనమన్నారు. ఒక శిలాంబు తనలాంటి వారందరినో శిల్పంగా తీర్చిదిద్దిన రూపశిల్పి దాసరి నారాయణరావు అని కొనియాడారు. శాశ్వత శత్రుత్వం అంటే తెలియదని, శరణు కోరిన ప్రతివారు మనవారేనని అప్పాయింగా ఆశ్రయం కల్పించిన దాసరి నారాయణరావు-పద్మ ఆదర్శ దంపతులన్నారు. పార్శ్వ పరమేశ్వరులు లాంటి ఆది దంపతులు నారాయణరావు పద్మ భౌతికంగా దూరమైనప్పటికీ వారి ఆశయ సాధన కోసం దాసరి పద్మ స్మారక యువజన సాంస్కృతిక సమాఖ్య అధ్యక్షుడు గుమ్మా నరేష్ విస్తృత సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రముఖ సినీ నిర్మాత తుమ్మలపల్లి రామసత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ దాసరి నారాయణరావు పద్మ దంపతులను నిరంతరం స్ఫూరించేస్తూనే గుమ్మా నరేష్ అభినందనీయమన్నారు. ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు రేలంగి



నరసింహారావు మాట్లాడుతూ చలన చిత్ర రంగంలో ఎన్నో అందనంత ఎత్తు ఎదిగినప్పటికీ సామాన్యుల సైతం అక్కున్న చేర్చుకున్న సర్జన శ్రేయోభిలాషి దాసరి నారాయణరావు అని పేర్కొన్నారు. చలన చిత్రరంగంలో దాసరి నారాయణరావు సహాయ సహకారాలతో ఎందరో ప్రయోజనం పొందినప్పటికీ ఏమీ ఆశించకుండా దాసరి నారాయణరావు పద్మ దంపతుల స్మారకార్థం గుమ్మా నరేష్ చేపడుతున్న సేవా కార్యక్రమాలు స్ఫూర్తిదాయక మన్నారు. కార్యక్రమంలో సమన్వయకర్త దుగ్గివేర అబ్బాయి కుమార్, సహా దర్శకుడు అడపాల వెంకటేశ్వర్లు, కె.లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ సేవా గుణాన్ని అలవర్చుకోవాలి...మాజీ ఎంపీ నామ నామ సేవా సమితి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన మాజీ ఎంపీ నామ..



ఖమ్మం/తల్లాడ జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) హైదరాబాద్: నామ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన 2025 నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ను బీఆర్ఎస్ మాజీ లోక్ సభ్యుల నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు

బుధవారం నామ హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీహిల్స్ నందు తన కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజం లో ప్రతి ఒక్కరూ సేవా గుణాన్ని అలవర్చుకోవాలని కోరారు. నామ సేవా సమితి ఆధ్వర్యం లో జరిగే సేవా కార్యక్రమాలు మరింత విస్తృతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు సామాజిక సేవలో ముందు ఉండి, ఆవదలో ఉన్నవారికి అండగా నిలవాలని సభ్యులకు సూచించారు. సమితి సభ్యుల నిబద్ధతతో సమాజానికి మరింత సేవ అందించగలమని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు ప్రజా సేవకు అంకితభావంతో పని చేస్తూ, నూతన సంవత్సరంలో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతిపాదించారు. కార్యక్రమంలో నామ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు పాల్వంచ రాజేష్, రేగళ్ల కృష్ణప్రసాద్, పగడాల రవి, దేవభక్తుల నవీన్, మంకెన అజయ్, నిఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటి ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయంలో నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకలు...

ఖమ్మం/తల్లాడ జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయంలో 2025 నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో క్యాంప్ కార్యాలయ ఇన్ చార్జి తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. పొంగులేటి శీనన్న అభిమానులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అగ్ని ప్రమాదంతో తీవ్రంగా నష్టపోయిన శ్రీనివాసరావును ఆదుకోవాలి..



సున్నా నాగేశ్వరరావు ఖమ్మం/తల్లాడ జనపరి 1 (అక్షరంస్టాన్స్) ఖమ్మం నగరంలోని ముస్తఫా నగర్ లో అగ్నిప్రమాదం ఫలితంగా తీవ్రంగా కోటిన్నర రూపాయలు నష్టపోయిన టెంట్ హౌస్ నిర్మాణకుడు జువాబ్ శ్రీనివాసరావును, జిల్లా మంత్రులు, కలెక్టర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఆదుకోవాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ముస్తఫా నగర్ మెయిన్ రోడ్ పై అగ్నిప్రమాదం ఫలితంగా పూర్తి స్థాయిలో కాలిపోయిన షాప్ ను పార్టీ బృందం పరిశీలన చేసింది. షాప్ యాజమాని శ్రీనివాసరావును కలిసి డైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టెంట్ హౌస్ లో వున్న పెద్ద కూలర్ లు, ఫ్యాన్ లు, కుర్చీలు, బేబీబ్ల, ఇతర ఖరీదైన వస్తువుల

మంటలో దగ్గం అయింది అని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. సామాన్య కుటుంబంలో వుట్టి పెరిగిన శ్రీనివాసరావు తన సొంతం సంపదతో కోటిన్నర రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి షాప్ పెట్టాడని, ఈలోపు ఇలా అగ్నిప్రమాదం తో తన కుటుంబం ఆర్థికంగా అందోళనతో వుంది అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా మంత్రులు, కలెక్టర్ మానవతా దృక్పథంతో ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ సెక్రటరీ వై విక్రమ్, నాయకులు ఎం ఏ జబ్బర్, ఎన్ కె నాగరూ మీరా, అంబటిపూడి సుధాకర్, ఎన్ కె సల్తా, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

